2. SET

8. 1 1 9.
2 3+ 7 5 = Skriv som potens
6_2_ -3_12 = —105
11 3 —_—_— lo3
3 =
5 7 =
lo.
Et rektangel har langden 25 cm og bredden 12 cm
Arealet er cm2 Omkredsen er cm
11.

Konstruer trekantens

vinkelhalveringslinjer.

2. SET
1. 2.
Til decimalbrgk:
1
724 + 883 = 7 3 =
1344 : 12 = . 3 ~
913 - 211 = To
742 . 17 = 4 % -
3 -
8 55 =
3.
B8 o
|2 al -
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l£ B =
o
L ¢ =
A ©
4.
Hvor meget er 12% af 1630 kr.? kr.
Fra 1230 til 1445 er der min.
5. 6.
1367 1 = hl 1
2489 m = km 54,859 : 7 =
DERIC S =3 g 652,7 - 6,527 =
728 4l = 1 dl
7. f

Afsat fglgende punkter i
koordinatsystemet:

A (3,2)
B (-2,3)
C (-1,-2 )
D (1,-3)

12,
Beregn sk¢nsmessigt prisen P& 31,2 m gardinstof til

29,85 kr. pr. m

13.

En gruppe personer blev spurgt om deres alder. Her er svarene:

19 &r, 27 &r, 63 &r, 18 &r, 23 &r, 57 &r, 24 &r

Middeltallet er Medianen er

14.
Et par sko koster i Italien 20000 lire. Hvad bliver det i

danske penge, n&r loo lire = 0,95 kr.?




